

Farroupilha, Rio Grande do Sul, Brasil.

Quarta-feira, 23 de abril de 2014.

## LICITAÇÕES

### ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente os Editais abaixo na modalidade TOMADA DE PREÇOS. A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

#### OBJETO

Onde se lê nos editais nº 13/2014 e 15/2014 – Bairro Centenário e localidade de Nova Sardenha, leia-se nos editais nº 13/2014 e 15/2014 – Bairro Medianeira e localidade de Rio Burati.

Maiores informações através do telefone 54 3261.1611, 3261.1612 ou através do Portal da Transparência no site [www.farroupilha.rs.gov.br](http://www.farroupilha.rs.gov.br).